
 

Звіт депутатів ПП «Сила Людей», м. Южноукраїнськ 
 

До складу депутатського корпусу увійшли 4 депутати від ПП «Сила Людей». Одним 
із основних обов’язків діяльності депутата міської ради є участь у пленарних 

засіданнях міської ради та робота в постійній депутатських комісіях. Важливою 
складовою у здійсненні депутатської діяльності є робота з виборцями, обґрунтоване 
вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і 

внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.  
До вашої уваги особисті звіти депутатів Южноукраїнської міської ради від ПП «Сила 

людей» за рік діяльності. 
 

Микола ПОКРОВА 

Був присутній на 16 сесійних засіданнях. 
Є головою постійної депутатської комісії міської ради з питань соціального захисту, 

охорони здоров’я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови, прав 
національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, 
спорту та туризму, провів 17 засідань. 

Брав участь у роботі 15 тимчасових комісій та робочих груп. 
Був членом журі конкурсу «Влада це я». 

Провів 8 особистих депутатських прийомів. 
Отримав 12 звернень громадян. 

Отримав 14 відповідей на депутатські запити та протокольні доручення. 
Кошти, виділенні для депутатських повноважень, використав на допомогу хворим, 

спортінвентар для школи, ремонт будинку, підготовку будинку до опалювального 

сезону. 
 

Валерія ХЛОБИСТОВА 
Була присутня на 19 сесійних засіданнях. 
Є членкінею постійної депутатської комісії міської ради з питань дотримання прав 

людини, законності, боротьбі зі злочинністю, запобігання корупції, сприяння 
депутатській діяльності, етики та регламенту, взяла участь у всіх 16 засіданнях. 

Брала участь у роботі 2 тимчасових комісіях. 
Провела 8 особистих депутатських прийомів. 
Отримала 10 звернень громадян. Питання вирішені з 8. Питання гарячої води ІІІ 

мікрорайону на теперішній час вирішується керівництвом міста. Питання дітей та 
адміністрації гімназії з приводу облаштування туалетів тримає на контролі. Проект на 

експертизі, разом з членом виконкому А.А. Палько та УКБ відвідували об’єкти та 
зустрічалися з проектантами. 

Отримала 5 відповідей на депутатські запити. 

Кошти, виділенні для депутатських повноважень, використала на допомогу хворим, 
дитячий садок № 6, ЗОШ №4, Южноукраїнська гімназія № 1, кабінет гастроскопії КНП 

ЮМБЛ, футбольній команді на організацію виїзду на змагання, ігровий майданчик с. 
Іванівка. 

Андрій ЗАРЕНОК 

Був присутній на 20 сесійних засіданнях. 
Є членом постійної депутатської комісії міської ради з питань житлової політики, 

комунального господарства, власності, комунального майна та приватизації, 
транспорту, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, брав 
участь в 13 засіданнях. 

Провів 14 особистих депутатських прийомів. 
Отримав 27 звернень громадян. 

Отримав 2 відповіді на депутатські запити. 
Кошти, виділенні для депутатських повноважень, використав на допомогу 10 

хворим, ЗОШ №3 - масогабаритні макети зброї, ЗОШ № 4 - ремонт класу, форму для 

призерів ЧУ з греко-римської боротьби, вікна у під’їздах будинку № 24 по пр. 
Незалежності, ігровий майданчик с. Іванівка, обладнання для кабінету сімейної 

медицини. 



 
Ольга АНДРЄЄВА 

Була присутня на 16 сесійних засіданнях. 
Є членкінею постійної депутатської комісії міської ради з питань планування 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, інвестицій, регуляторної 
політики, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, взяла участь у всіх засіданнях. 

Брала участь у роботі 2 тимчасових комісіях. Допомагала розробляти програму 

компенсації «теплого» кредитування для ОСББ. Стала ініціатором пілотного проекту 
по встановленню арки на вході до парку Шевченка. Підготувала 2 доповіді на 

сесійних засіданнях.  
Провела 8 особистих депутатських прийомів. 
Отримала 24 звернень громадян.  

Надіслала 5 депутатських запитів, отримала 2 відповіді. 
Кошти, виділенні для депутатських повноважень, використала на допомогу хворим, 

поштові скриньки для будинку № 49 по вул. Набережна Енергетиків, ремонт покрівлі 

будинку № 27 по вул. Набережна Енергетиків, ремонт аудиторії в ЗОШ.» 

 


